
Örgün öğretime devam ettiğiniz fakültenizi belirtiniz.

152 yanıt

Aldığınız serbest seçmeli ders alan içi mi? Alan dışı mı?

152 yanıt

Bölümümüzün derslerini nereden duyarak seçtiniz?

153 yanıt

Öğrenci Memnuniyet Anketi
153 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Diş Hekimliği Fakültesi
Eczacılık Fakültesi
Edebiyat Fakültesi
Eğitim Fakültesi
Fen Fakültesi
Havacılık ve Uzay Bilimleri Fa…
Güzel Sanatlar Fakültesi
Hukuk Fakültesi

1/3

9,2%

21,1%
44,1%

Kopyala

Alan İçi
Alan Dışı

11,8%

88,2%

Kopyala

Obisisten
Danışmanımda
Arkadaşlarımdan
Hocalarımdan
Sosyal medyadan7,2%

36,6%

21,6%

34,6%

https://docs.google.com/forms/d/1pcG3fIbvioyZFs9HKyity9tU_7KrQmGy-0bqwTHid14/edit#start=publishanalytics


1)   Güzel Sanatlar Bölümü'nden seçmeli ders almaktan dolayı
mutluyum.

153 yanıt

2) Bölümde çalışan akademik personelin eğitim öğretim yeterliliğinden
genel olarak memnunum.

153 yanıt

3) Bölümde çalışan akademik personelin öğrencilere tutumundan
memnunum.

153 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

58,2%

30,7%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

67,3%

28,8%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

64,1%

30,7%



4) Bölümde çalışan idari personelin öğrencilere tutumundan
memnunum.

152 yanıt

5) Bölümde çalışan idari personelin çalışmalarından genel olarak
memnunum.

152 yanıt

6) Bölümde fiziki şartlarından memnunum (bina, sınıf, laboratuvar
gibi).

153 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11,2%

50,7%

36,2%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

16,4%

50%

32,2%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11,8%

26,1%

35,9%

20,3%



7) Aldığım derslerin içeriğinin kaliteli ve güncel olduğunu
düşünüyorum.

153 yanıt

8) Kullanılan ölçme ve değerlendirme araçlarının derslerdeki
kazanımlarımı değerlendirebilecek nitelikte olduğunu düşünüyorum.

153 yanıt

9) Akademik personelin derslere hazırlanarak geldiğini düşünüyorum.

152 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

52,3%

39,9%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

8,5%

52,9%

35,3%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

61,8%

30,9%



10) Aldığım derslerden edindiğim bilgi ve becerileri çalışma hayatımda
kullanabileceğimi düşünüyorum.

153 yanıt

11) Bölümün sunduğu uygulama imkanlarını yeterli buluyorum.

153 yanıt

12) Derslerin öğrenci merkezli bir anlayış ile işlendiğini düşünüyorum
(öğrencilerin derse aktif bir şekilde katıldıkları, yaparak ve yaşayarak
öğrendikleri öğrenme yöntemi gibi).

153 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

43,1%

31,4%

15%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

15,7%

41,8%

38,6%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

56,9%

33,3%



13) Öğretim elemanlarına kolayca ulaşabiliyorum.

153 yanıt

14) Bölüm yöneticilerine kolayca ulaşabiliyorum.

153 yanıt

15) Bölümde herhangi bir ayrımcılığa maruz kalmıyorum.

153 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

59,5%

31,4%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

34,6%

30,7%

30,7%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

56,9%

35,3%



16) Bölümde güçlü bir kurumsal yapının olduğunu düşünüyorum.

152 yanıt

17) Temizlik hizmetlerinden genel olarak memnunum.

153 yanıt

18) Bölüm web sitesinden memnunum.

152 yanıt

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

35,5%

34,9%

25,7%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

9,8%

9,8%

27,5%

36,6%

16,3%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

25,7%
32,2%

35,5%



19) Bölüm internet hizmetinden memnunum.

152 yanıt

20) Bölümde bulunan yiyecek içecek imkanlarından memnunum.
(Kahve makinesi vb.)

152 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

22,4%34,2%

30,9%

Kopyala

Kesinlikte Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

23,7%32,2%

27,6%
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